
CONSIGNMENT AUCTION-WESTERN AND OTHER  2/25/2012

LOT # QTY

11 PRIMITIVE BUTTER CHURN

12 COOL RUSTIC METAL STOOL

13 VICTORIAN PRINT OF CHILD WITH HUNTING

HOUNDS

14 OLD TRACTOR STEERING WHEEL

15 PORCELAIN ENAMEL "GULF" SIGN, (11 3/4"

DIAMETER)

16 PORCELAIN ENAMEL "TEXACO" SIGN (11 3/4"

DIAMETER)

17 ADVERTISING THERMOMETER-WALKER

MUFFLERS & PIPES

18 METAL "BUD LIGHT" BRONC RIDER SIGN

19 HAND-PAINTED DOUBLE-SIDED METAL COWBOY

CUT OUT

110 REPRODUCTION ANTIQUE WALL PHONE

1991

111 FRAMED PRINT-"BUGLE OF THE BULL" BY DAN

BREWER,

BATTTERY OPERATED

112 "SHENANDOAH" QUARTZ WALL CLOCK, 24"

DIAMETER

113 (2) VINTAGE WOOL HOOKED FLORAL RUGS

114 VINTAGE LEATHER SOFA, "HANCOCK & MOORE"

BY: GARTH DILLON, 53"X43"

115 OVERSIZED FRAMED PAINTING OF WESTERN

SADDLE,

116 UNIQUE FLOOR LAMP WITH TIN PUNCHED SHADE

117 LIGHTED "MILLER BEER" MESSAGE BOARD

118 "GUINESS" ADVERTISING BLACK BOARD

119 GREEN PAINTED WOOD FINIAL

120 FRAMED PRINT "FLYING HIGH" BY VIRGINIA

KNIGHT

121 PUZZLE OF VINTAGE GAS STATION & CORVETTE

122 IRON AND WOOD SLAT PARK BENCH

123 RUSTIC WATER FOUNTAIN WITH COFFEE POT

SPIGOT

LOT # QTY

124 VINTAGE FLOOR SWEEPER "LADY

TORRINGTON-MODEL T"

125 BLUE PAINTED IRON GATE

(2X)

226 FRAMED VINTAGE PRINTS, FARM SCENE,

LANDSCAPE

WITH MULTI-COLORED MEDALLIONS

127 RUSTIC WOOD ARCHITECTURAL PIECE, PAINTED

WHITE

128 RUSTIC WOOD ARCHITECTURAL PIGEON CAGE

DOOR

AND CARVED

129 RUSTIC WOOD ARCHITECTURAL PIECE,PAINTED

GREEN

W/DECORATIVE TRIM

130 RUSTIC WOOD ARCHITECTURAL PIECE, BLUE

131 WOOD STOCKING FORM

132 VINTAGE FARM SICKLE, WOOD HANDLE

133 VINTAGE FARM SICKLE, METAL HANDLE

134 (2) PIECES OF DRIFTWOOD ART

(CHAIR ONLY, NOT DRIFTWOOD)

135 RUSTIC IRON PORCH CHAIR (NEEDS SEAT)

136 ORNAMENTAL GARDEN WISHING WELL

137 MOUNTED WATER BUFFALO HORNS, ETCHINGS

ON HORNS

138 VINTAGE BRASS BIRD CAGE

139 POTTERY WALL POCKET, WOMANS HEAD

140 FRAMED GOOSE PRINT, SIGNED AND DATED

141 FRAMED PRINT OF 2 CONCRETE STATUES, 42"X52"

142 (2) POSTERS, MESQUITE TEXAS & ALASKA

143 METAL "BUDWEISER" OLYMPICS SIGN

144 BLUE PAINTED LOUVERED DOOR

145 NEW HORSESHOE SET IN STORAGE CRATE

146 NEW CROQUET SET IN STORAGE CRATE

147 VINTAGE LEATHER CHAPS
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LOT # QTY

148 CANVAS VINTAGE SADDLE BAG

149 (4) IRON / WOOD SLAT PATIO CHAIRS (NEED SOME

TLC)

150 POTTERY CHIMINEA WITH IRON STAND

151 VINTAGE MENS VALET STAND (PADDED STORAGE

SEAT)

152 RUSTIC METAL WALL HANGING "PURE COUNTRY"

153 (2) SIGNED POSTERS-NEW MEXICO ARTISTS

S/N #1938/2100 (FRAME IS A LITTLE ROUGH IN PLACES)

154 FRAMED G.HARVEY PRINT "LINE CAMP BUDDIES"

155 METAL "MILLER LIGHT SUPERBOWL 31" SIGN

BY:  CHARLES SAWYER

156 SMALL FRAMED OIL PAINTING OF OLD COWBOY,

BY:  RENA BAILIFF

157 SMALL FRAMED PAINTING OF BOY FISHING WITH

DOG,

158 NEON LIGHTED SIGN "BUDWEISER", 47"X23"

159 NEON LIGHTED SIGN "ROLLING ROCK", 24"X19"

61" TALL

160 HAND-PAINTED SINGLE-SIDED METAL COWBOY

CUT OUT,

ADVERTISING PIECE

161 CARDBOARD CUT-OUT, "HISPANIC

WOMAN"-"BUDWEISER"

162 LIFE-SIZE FIBERGLASS HORSE

163 LEATHER AND STUDDED HARNESS SET

164 LEATHER AND STUDDED HARNESS SET

165 VINTAGE POKER CHIPS

166 LARGE PRIMITIVE WOOD TOTE & SMALL

WOODEN TRAY

267 WESTERN THEMED TABLE LAMPS  (2X)

BY: SNELL JOHNSON, #50 / 80 (17" TALL AND 36" LONG)

168 BRONZE STATUE OF 3 RUNNING HORSES, "MY

FRIENDS",

MISSION, LIMITED EDITION, COA (RARE), S&N, #791/1000,

1991

169 FRAMED G. HARVEY LITHOGRAPH, "SUPPLIES

FOR THE

170 BRASS CHANDELIER LIGHT FIXTURE,16 LIGHT,

USA WIRED

SPURS & CONCHO'S, 39"X51"

171 OVAL WESTERN THEMED MIRROR, LEATHER

WITH SILVER

LOT # QTY

172 IRON BASE SOFA TABLE WITH COPPER WRAPPED

WOOD TOP

173 EMPIRE STYLE SIDE CHAIR

174 ANTIQUE CARVED WOOD WALL CLOCK

(WHOLE BID)

175 5 PIECE RUSTIC WOOD DINING SET, TABLE & 4

CHAIRS

DECORATIVE PATCHWORK LEATHER COVER

175A RUSTIC ROUND DINING TABLE WITH GLASS

TOPPER AND

475B RUSTIC IRON AND WOOD DINING CHAIRS (4X)

176 91" ROUND WESTERN STYLE RUG

"CRANFILLS GAP, TX, MAY 12, 1899

177 ANTIQUE LIFT TOP DESK W/4 DRAWERS, STAMPED

INSIDE:

178 BENTWOOD CHAIR WITH TOILE FABRIC

JACKET, (BLACK)

179 RETRO WESTERN COUTURE BY

"RICKRAGEOUS"-CUSTOM MADE

ITEMS

180 GROUP OF SOUTHWESTERN / NATIVE AMERICAN

THEMED

1/2"   (2X)

281 VINTAGE STAINED GLASS ARCHED WINDOWS, 17

3/4"X28

WITH SILVER CONCHO'S, 46"X55"

182 LARGE LEATHER FRAMED WESTERN MIRROR,

DECORATED

183 DECORATIVE METAL 6 HAT WESTERN HAT STAND

MFD BY SPRAGUE & CARLETON, MAKERS OF SOLID

ROCK MAPLE FURNITURE, KEENE, NH.

184 MAPLE 4 DRAWER CHEST WITH HUTCH /

BOOKSHELF,

HAND-PAINTED GLASS SHADE

185 ANTIQUE FLOOR LAMP DESIGNED AS A BRASS OIL

LAMP W/

186 VINTAGE MINIATURE FOLDING BLACK PARASOL

187 (2) DECORATIVE VICTORIAN CHINA PITCHERS

188 (2) CLEAR GLASS CREAM/SUGAR SETS & ONE

GLASS TRAY

189 OAK ANTIQUE DRAW LEAF TABLE

190 VINTAGE USA FLAG WOOD TRAY

HAVILAND, BAVARIA

191 63 PC GERMAN CHINA DINNERWARE SET, JOHANN
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LOT # QTY

ORIGINAL BOX

192 HUMMEL COLLECTIBLE CHRISTMAS PLATE, 1971,

WITH

ORIGINAL BOX

193 HUMMEL COLLECTIBLE CHRISTMAS PLATE, 1972,

WITH

ORIGINAL BOX

194 HUMMEL COLLECTIBLE CHRISTMAS PLATE, 1973,

WITH

ORIGINAL BOX

195 HUMMEL COLLECTIBLE CHRISTMAS PLATE, 1974,

WITH

ORIGINAL BOX

196 HUMMEL COLLECTIBLE CHRISTMAS PLATE, 1975,

WITH

ORIGINAL BOX

197 HUMMEL COLLECTIBLE CHRISTMAS PLATE, 1976,

WITH

ORIGINAL BOX

198 HUMMEL COLLECTIBLE CHRISTMAS PLATE, 1977,

WITH

ORIGINAL BOX

199 HUMMEL COLLECTIBLE CHRISTMAS PLATE, 1978,

WITH

ORIGINAL BOX

1100 HUMMEL COLLECTIBLE CHRISTMAS PLATE, 1979,

WITH

ORIGINAL BOX

1101 HUMMEL COLLECTIBLE CHRISTMAS PLATE, 1980,

WITH

ORIGINAL BOX

1102 HUMMEL COLLECTIBLE CHRISTMAS PLATE, 1981,

W/COA &

ORIGINAL BOX

1103 HUMMEL COLLECTIBLE CHRISTMAS PLATE, 1982,

W/COA &

ORIGINAL BOX

1104 HUMMEL COLLECTIBLE CHRISTMAS PLATE,

1983,W/COA &

ORIGINAL BOX

1105 HUMMEL COLLECTIBLE CHRISTMAS PLATE,

1984,W/COA &

ORIGINAL BOX

1106 HUMMEL COLLECTIBLE CHRISTMAS PLATE,

1985,W/COA &

ORIGINAL BOX

1107 HUMMEL COLLECTIBLE CHRISTMAS PLATE,

1986,W/COA &

LOT # QTY

ORIGINAL BOX

1108 HUMMEL COLLECTIBLE CHRISTMAS PLATE,

1987,W/COA &

ORIGINAL BOX

1109 HUMMEL COLLECTIBLE CHRISTMAS PLATE,

1988,W/COA &

ORIGINAL BOX

1110 HUMMEL COLLECTIBLE CHRISTMAS PLATE, 1989,

W/

1111 "WARWICK" FLOW BLUE CHINA PITCHER

1112 "ROYAL CRAWFORD" IRONSTONE ENGLISH

RELIEF PITCHER

(SMALL CRACK NEAR BASE)

1113 UNIQUE VINTAGE "CORAL" DESIGN PITCHER

DATED 1943

1114 (2) "ROYAL CROWN" CHANTILLY ROSE SMALL

PITCHERS,

HOLDER

1115 "NIPPON" HAND PAINTED SALT, PEPPER &

TOOTHPICK

1116 (2) GLASS LIQUOR DECANTERS

BUFFET / SIDEBOARD  (WHOLE BID)

1117 8 PC DINING ROOM SUITE, GATE LEG TABLE, 6

CHAIRS,

GABBERTS)

1117A GATE LEG, DROP LEAF TABLE, (PURCHASED FROM

(GABBERTS)

6117B 2 ARM AND 4 SIDE DINING CHAIRS  (6X), LADDER

BACK,

(GABBERTS)

1117C BUFFET / SIDEBOARD WITH IRON AND WOOD

HUTCH, MARBL

18.5"x22.5"

1118 FRAMED G.HARVEY PRINT, "MISSION SAN JOSE"

SIGNED AND NUMBERED, #85/1000, 1982,

39.5"X29"

1119 FRAMED G.HARVEY PRINT, "COUNTRY POST

OFFICE",

BRACKET

1120 "DODGE CITY" DOUBLE SIDED CLOCK,

W/HANGING

1121 HAND-PAINTED CONCRETE COWGIRL, 42"

1122 HAND-PAINTED CONCRETE COWBOY, 42"

1123 ANTIQUE CROCK JUG, #4
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LOT # QTY

1124 ANTIQUE CROCK, #4

1125 PRIMITIVE WOOD TRUNK

1126 ANTIQUE ROCKER WITH CARVED DECORATIVE

BACK

SHADES (2X)

2127 IRON BASE WESTERN THEMED LAMPS WITH

HAND-PAINTED

TOPS (2X)

2128 ROUND WESTERN DECORATED SIDE TABLE WITH

LEATHER

WITH STAGECOACH, BY STYLLE READ, 2002,

108"X57"

1129 OVERSIZED FRAMED ORIGINAL PAINTING- OLD

WEST TOWN

"THE TWAIN" BY SJ COLEMAN, 1980, #16 OF 50, APPROX.

16" TALL

1130 BRONZE STATUE OF 2 FIGURES ON HORSEBACK,

DECORATIVE STUDS

1131 WESTERN STYLE COFFEE TABLE WITH LEATHER

TOP AND

1132 TAPESTRY AND LEATHER SOFA BY "SHERRILL"

WITH INSERTS

1133 DOUBLE DOOR RUSTIC STYLE ENTERTAINMENT

CABINET

SHADE

1134 BRASS AND MARBLE FLOOR LAMP WITH

WESTERN STYLE

WOOD BOARD

1135 LIFE-SIZE CARDBOARD JOHN WAYNE CUT-OUT

MOUNTED ON

127"X93"

1136 WESTERN THEMED THROW RUG (HORSES &

SADDLES),

S&N, WITH COA, #45/1950, 38"X28"

1137 FRAMED G.HARVEY PRINT, "THOUGHTS OF

HOME", LTD. ED

(NEED TLC, THEY'VE BEEN RIDING THE TRAIL A LITTLE

TOO LONG)

1138 LIFE-SIZE COWBOY AND INDIAN FIGURES

2139 WOODEN ROCKING CHAIRS FOR THE PORCH (2X)

1140 CONCRETE STATUE OF CALF (FOR THE GARDEN

OR RANCH)

1141 CONCRETE STATUE OF COW (FOR THE GARDEN

OR RANCH)

LOT # QTY

1142 CALPHALON COOKWARE, 4 QT SAUCEPAN WITH

GLASS LID

1143 CALPHALON COOKWARE, 3 QT SKILLET WITH

GLASS LID

LID

1144 CALPHALON COOKWARE, 41/2  QT SAUCEPAN

WITH GLASS

1145 CALPHALON COOKWARE, 2 QT SAUCEPAN WITH

GLASS LID

1146 CALPHALON COOKWARE, 8 QT STOCKPOT WITH

GLASS LID

LIDS

1147 CALPHALON COOKWARE, 5 QT 12" SKILLET WITH

2 GLASS

NUMBER

1148 BOX LOT: VINTAGE CLOCKS, FIGURINES, OLD

PAINT BY

1149 BOX LOT: GLASS BAKEWARE, SERVING PIECES,

ETC

1150 BOX LOT: ASSORTED HUMMEL CHRISTMAS

ORNAMENTS

1151 HAMILTON BEACH BLENDER & WESTBEND SLOW

COOKER

1152 BOX LOT: FRAMED TINTYPE PHOTO'S, PRINTS,

ETC

ETC

1153 BOX LOT: JEWELRY BOX, ANTIQUE IRON, LADIES

ITEMS,

(2X)

2154 WESTERN STYLE TABLE LAMPS WITH WESTERN

SHADES

1155 BOX LOT: ASSORTED GLASS VASES

1156 SMALL PRIMITIVE WALL CUPBOARD (CONTENTS

INCL.)

1157 ENGLISH RIDING SADDLE

1158 PRIMITIVE WOOD BOX WITH METAL HAMES &

WHEEL PARTS

LOOSE PRINTS

1159 FRAMED PRINT OF DINOSAUR / UFO, S&N, &

SEVERAL

CHIPS)

1160 "ROYAL" CURRIER AND IVES DINNERWARE (SOME

WITH

1161 BOX LOT: COFFEE MUGS, PLASTIC WARE, ETC
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LOT # QTY

1162 BOX LOT: INSULATED WARE, THERMOS, ICE

BUCKET

1163 ELECTRIC BREAD MACHINE

1164 "ESTRO" COFFEE / EXPRESSO MAKER

1165 ELECTRIC DEEP FRYER

1166 ELECTRIC SPACE HEATER & HUMIDIFIER (STILL

IN BOX)

1167 BOX LOT: POTS, PANS, COOKWARE, ETC

1168 BOX LOT: ASSORTED HARDWARE

1169 BOX LOT: HARDWARE, COCA COLA CLOCK, ETC

1170 TABLE LAMP (WITH DIMMER SWITCH)

1171 WESTERN STYLE TABLE LAMP

1172 UNIQUE WESTERN STYLE TABLE LAMP

1173 METAL "BUCKLE" TABLE BASE

1174 METAL "BUCKLE" TABLE BASE

1175 GUMBALL MACHINE-PLASTIC-"FIRE CHIEF" GAS

PUMP

"BOGARTS" OF FORT WORTH

AND 3 MEXICAN EMBROIDERED 

SKIRTS AND JACKET

1176 GROUP LOT: VINTAGE WESTERN SKIRT, BLOUSE

(FROM

1177 TREATED WOOD PICNIC TABLE. 88" LONG

1178 TREATED WOOD PICNIC TABLE, 88" LONG

ON A FENCE, 96"X52"

1179 HAND-PAINTED SINGLE-SIDED METAL CUT OUT, 2

COWBOYS

MCQUEEN

1180 RUSTIC FRAMED "STETSON" ADVERTISING

POSTER-STEVE

POSTER-BUFFALO BILL

1181 RUSTIC FRAMED "STETSON" ADVERTISING

MIX

1182 RUSTIC FRAMED "STETSON" ADVERTISING

POSTER-TOM

STEWART

1183 RUSTIC FRAMED "STETSON" ADVERTISING

POSTER-JIMMY

1184 "XXXX" AUSSIE LAGER  MIRROR-BACK

ADVERTISING SIGN

1185 METAL "BUDWEISER" FROG BEER SIGN

LOT # QTY

1186 METAL "AMSTEL LIGHT" BEER SIGN

1187 METAL "AMSTEL LIGHT" BEER SIGN

1188 METAL "MODELO" ADVERTISING SIGN

1189 METAL "MILLER BEER SUPERBOWL 31" SIGN

HORSE AND RIDER

1190 HAND-PAINTED SINGLE-SIDED WOOD CUT OUT OF

BUCKING

COOLER), 36"

1191 PORT-A-COOL, MODEL HP COOLER (PORTABLE

WATER

1192 SMALL UTILITY TRAILER

37" CUT, KOHLER COMMAND PRO 15

1193 TORO WALK BEHIND  MOWER (PRO LINE)

1194 CRAFTSMAN RIDING MOWER, 42", KOHLER 15.5 HP

(1 DOESN'T START)

1195 (2) PUSH MOWERS

1196 HORSE BUGGY

1197 EDGER

(THIS ITEM IS NOT ONSITE, IT WILL BE PICKED UP AT

THE RANCH)

1198 DRAG HARROW

(THIS ITEM IS NOT ONSITE, IT WILL BE PICKED UP AT

THE RANCH)

1199 8' AERATOR, GALVANIZED FRAME, MODERN MFG.,

(THIS ITEM IS NOT ONSITE, IT WILL BE PICKED UP AT

THE RANCH)

1200 PALLET JACK

(THIS ITEM IS NOT ONSITE, IT WILL BE PICKED UP AT

THE RANCH)

1201 OLD BUCKBOARD WAGON (NEEDS ALOT OF TLC)

COVERING IS A COUPLE OF YEARS OLD

(THIS ITEM IS NOT ONSITE, IT WILL BE PICKED UP AT

THE RANCH)

1202 OLD COVERED WAGON (WILL NEED SOME

TLC)-THE CANVAS

(THIS ITEM IS NOT ONSITE, IT WILL BE PICKED UP AT

THE RANCH)

1202A CONCRETE PONY FIGURE (SML CRACKS IN THE

LEG AREA'S

COVERING

1203 HARD-SIDED BRIEFCASE, "SINOX" BRAND, SHARK

SKIN

1204 HARD-SIDED BRIEFCASE,  SNAKE SKIN COVERING
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LOT # QTY

(NEEDS SOME TLC, HE'S BEEN IN FIGHT WITH "THE BAD

GUYS" AND HAS A FACE INJURY)

1205 LARGE RESIN STATUE OF "COUNTY MARSHALL"

1206 MAPLE OCCASIONAL TABLE/ PLANT STAND

WITH REMOVABLE HORNS

1207 WILDLIFE MOUNT-SOUTHERN AFRICA NYALA

ANTELOPE

1208 WESTERN LANTERN STYLE FLOOR LAMP

1209 WESTERN LANTERN STYLE FLOOR LAMP

(2X)

1210 METAL SCUPLTURE TABLE LAMP (HAT, ROPE,

SPURS)

1211 "HWE" MASSAGE "GET-A-WAY" CHAIR (BLACK

LEATHER)

GLASS, 28.5"X20.5"

1212 FRAMED VINTAGE PRINT "LAKE ALBANO" WITH

ANTIQUE

S&N, #1360/1500, 1980,  (RARE, HARD TO FIND PRINT),

38"X24.5"

1213 FRAMED DALHART WINDBERT PRINT "AGELESS

MONARCH",

PLEXIGLASS

1214 EMBELLISHED LEATHER SADDLE PAD, FRAMED IN

1215 FRAMED BEVELED MIRROR, HENREDON, 29"X51"

1216 SLEIGH BED BY HENREDON (81.5"X61" MATTRESS

SIZE)

2217 3 DRAWER NIGHTSTAND BY HENREDON  (2x)

GLASSES)

1218 ETCHED GLASS LEMONADE SET (PITCHER WITH 6

(SOME PAINT ON TOP)

1219 DROP LEAF MAPLE DINING TABLE

CARLETON, MAKERS OF SOLID ROCK MAPLE

FURNITURE, KEENE, NH.

4220 MAPLE DINING CHAIRS (4X), MFD BY SPRAGUE

AND

1221 AMERICAN GIRL DOLL "KIRSTEN"

1222 AMERICAN GIRL DOLL FURNITURE (TABLE & 2

CHAIRS)

SHOES, ETC)

1223 AMERICAN GIRL DOLL BOOKS AND ACCESSORIES

(HAT,

LOUISE GERMANY"

1224 ANTIQUE GERMAN DOLL (IN PARTS) MARKED:

"QUEEN

LOT # QTY

W/VINTAGE TRUNK

1225 ANTIQUE BABY DOLL (MARKED: GRACE S.

PUTNAM)

TRUNK AND ACCESSORIES

1226 VINTAGE "TERRI LEE" DOLL WITH MINIATURE

STEAMER

1227 CLEAR GLASS BOWL AND CANDY DISH WITH LID

ROSES)

1228 (12 PC) "PALISSY" CHINA TEA SET (WHITE W/PINK

1229 (19 PC) CHINA TEA SET  (WHITE W/SMALL BLUE

FLOWERS

1230 SOUP CUP AND SAUCER, MARKED "STINTHAL"

1231 VICTORIAN COVERED FRUIT DISH

1232 (3) ASSORTED SAUCERS, VICTORIAN S&P SET

PURPLE FLOWERS)

1233 VICTORIAN CREAM AND SUGAR SET (W/GOLD

TRIM AND

1234 VINTAGE STYLE METAL TABLE LAMP WITH GLASS

SHADE

1235 MID-CENTURY LIGHTED CURIO CABINET

1236 MAPLE ARM CHAIR

UNDER SEAT)

1237 RUSTIC WESTERN STYLE GOSSIP BENCH

(W/STORAGE

(W/COA)

1238 COLLECTOR PLATE "THE FLIGHT INTO EGYPT",

BY DELMAS

(W/COA)

1239 COLLECTOR PLATE "THE FLIGHT INTO EGYPT",

BY DELMAS

1240 CARDBOARD ADVERTISING SIGN "BEVO"

BEVERAGES

1241 METAL "TEXACO FIRE CHIEF" ADVERTISING SIGN

SIGN

1242 METAL "HARLEY DAVIDSON-THE SILENT GRAY

FELLOW" ADV

SIGN

1243 METAL "HARLEY DAVIDSON-45 TWIN WLD"

ADVERTISING

1244 METAL "VICTORY" MOTORCYCLES ADVERTISING

SIGN

1245 METAL "ROUTE 66 KANSAS" REPLICA ROAD SIGN

1246 METAL "ROUTE 66 ARIZONA" REPLICA ROAD SIGN
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LOT # QTY

1247 METAL "ROUTE 66 OKLAHOMA" REPLICA ROAD

SIGN

WITH ORIGINAL BOX

1248 ERTL, MINIATURE MODEL CORN SHELLER

(GREEN)

WITH ORIGINAL  BOX

1249 ERTL, MINIATURE MODEL CORN SHELLER (RED)

ONE VINTAGE PRINT

1250 BOX LOT: ASSORTED EMPTY ANTIQUE FRAMES &

COLLECTIBLES, COA

1251 COLLECTOR PLATE "CHILDHOOD INNOCENCE"

BY KERN

1252 COLLECTOR PLATE "MEGAN" BY STUART

INTERNATIONAL

1985, COA

1253 COLLECTOR PLATE "MOTHERS DAY" BY EDNA

HIBEL,

1254 NEAT VINTAGE CEDAR CHEST WITH COPPER TRIM

ENGLAND

1255 "ALICE IN WONDERLAND" BOOKENDS BY

CARLTON WARE OF

1256 SILVER BRACELET WITH RED CORAL COLORED

STONES

NECKLACE

1257 SILVER & CORAL COLORED STONE PENDANT

WITH CHAIN

STONES

1258 SILVER WIRE HOOK EARRINGS WITH RED CORAL

COLORED

1259 SILVER BRACELET WITH TURQUOISE COLORED

STONES

STONE

1260 SILVER BRACELET WITH SINGLE TURQUOISE

COLORED

1261 SILVER & TURQUOISE PENDANT WITH CHAIN

NECKLACE

STONES

1262 SILVER WIRE HOOK EARRINGS WITH TURQUOISE

COLORED

1263 SILVER BRACELET WITH 3 MOONSTONE COLORED

STONES

1264 SILVER BRACELET WITH 5 MOONSTONE COLORED

STONES

1265 SILVER AND WHITE STONE PENDANT WITH CHAIN

LOT # QTY

CHAIN

1266 SILVER AND BLACK SPARKLE/GLITTER PENDANT

WITH

STONES

1267 SILVER WIRE HOOK EARRINGS WITH

MOONSTONE COLORED

STONES

1268 SILVER WIRE HOOK EARRINGS WITH

MOONSTONE COLORED

1269 SILVER BRACELET WITH 6 GREEN JADE COLORED

STONES

1270 SILVER BRACELET WITH 3 GREEN JADE COLORED

STONES

CHAIN

1271 SILVER AND GREEN JADE COLORED STONE

PENDANT WITH

STONES

1272 SILVER WIRE HOOK EARRINGS WITH GREEN JADE

COLORED

STONES

1273 SILVER WIRE HOOK EARRINGS WITH GREEN JADE

COLORED

1274 SILVER BRACELET WITH 5 LABRADORITE

COLORED STONES

1275 SILVER BRACELET WITH 6 LABRADORITE

COLORED STONES

NECKLACE

1276 SILVER AND LABRADORITE COLORED PENDANT

WITH CHAIN

COLORED STONES

1277 SILVER WIRE HOOK EARRINGS WITH

LABRADORITE

MOUNTED ON WOOD BOARD (2X)

2278 LIFE-SIZE ROY ROGERS AND DALE EVANS

CARDBOARD CUT-

1279 LEATHER COVERED OTTOMAN/FOOT STOOL

1280 ANTIQUE PLATFORM ROCKER WITH NEW

UPHOLSTERY

FITTED INSIDE, MFD BY JOHN WIDDICOMB CO.

1281 INLAID DROP FRONT BUREAU, BRASS

EMBELLISHED &

1282 LARGE AREA RUG, 133"X96"

1283 VINTAGE OIL LAMP WITH HANDPAINTED BASE

1284 (2) CLOISSONE BIRDS WITH WOODEN BASES
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LOT # QTY

GLOVE DRAWERS

1285 INLAID DRESSING TABLE, 8 DRAWERS, WITH

MIRROR,

1286 WESTERN HORN SETTEE

ACTION SADDLE CO., #21504

1286A WESTERN SADDLE, BLANKET AND METAL STAND,

1287 LIFE-SIZE RESIN COWBOY BUTLER

WINDBERG, LTD. ED, COA, SIGNED

1288 FRAMED PRINT, "WINTERS VELVET MANTLE" BY

DALHART

BY A.T. COX,  SIGNED & NUMBERED #70/95, 1996

1289 FRAMED PAINTING OF COWBOYS & BUCKING

HORSE,

1290 MAPLE MAGAZINE RACK

1291 LIFE-SIZE COWBOY FIGURE

UPHOLSTERY

1292 WESTERN MISSION STYLE ROCKER WITH

COWHIDE

1293 WESTERN THEMED METAL WALL ART, 60" LONG

1294 WESTERN THEMED FIREPLACE TOOL SET

1295 WESTERN THEMED FIREPLACE SCREEN

1296 WESTERN THEMED LOG RACK

1297 (5 PCS) REPRODUCTION PHOTO'S OF MOVIE

COWBOYS

1298 NATIVE AMERICAN WOVEN RUNNER

1299 METAL ART WESTERN TABLE LAMP

1300 (3 PCS) PRIMITIVE WOOD CARVED MASKS

CAMPAIGN", S&N, #1354/12500, COA

1301 FRAMED PRINT, BY G.HARVEY, "JACKSON'S

WINTER

SIGNED.

1302 FRAMED TEXAS LANDSCAPE WITH BLUEBONNETS

1303 MAPLE DROP LEAF COFFEE TABLE

1304 INLAID END TABLE WITH DRAWER

1305 (2) SOUTHWESTERN FABRIC THROW PILLOWS

1306 RATTAN ARM CHAIRS WITH OVERSIZED PILLOWS

LIKE OIL LAMP

1307 BRASS, GLASS & MARBLE FLOOR LAMP, MADE TO

LOOK

HANDPAINTED SHADE

1308 FLOOR LAMP WITH SOUTHWESTERN POTTERY &

LOT # QTY

1309 LEATHER TOPPED WINE TABLE

1310 FOOT STOOL WITH WOVEN ROPE SEAT

1311 (3) VINTAGE FRAMED PRINTS OF CHILDREN

BY HAVILAND LIMOGES,  1970, ORIGINAL BOX

1312 COLLECTOR PLATE-"12 DAYS OF CHRISTMAS"

FIRST DAY

BY HAVILAND LIMOGES, 1971, BOX & COA

1313 COLLECTOR PLATE-"12 DAYS OF CHRISTMAS"

SECOND DAY-

BY HAVILAND LIMOGES, 1972, BOX & COA

1314 COLLECTOR PLATE-"12 DAYS OF CHRISTMAS"

THIRD DAY-

BY HAVILAND LIMOGES, 1973, BOX & COA

1315 COLLECTOR PLATE-"12 DAYS OF CHRISTMAS"

FOURTH DAY-

BY HAVILAND LIMOGES, 1974, BOX & COA

1316 COLLECTOR PLATE-"12 DAYS OF CHRISTMAS"

FIFTH DAY-

BY HAVILAND LIMOGES, 1975, BOX & COA

1317 COLLECTOR PLATE-"12 DAYS OF CHRISTMAS"

SIXTH DAY-

BY HAVILAND LIMOGES, 1976, BOX & COA

1318 COLLECTOR PLATE-"12 DAYS OF CHRISTMAS"

SEVENTH DAY

BY HAVILAND LIMOGES, 1977, BOX & COA

1319 COLLECTOR PLATE-"12 DAYS OF CHRISTMAS"

EIGHTH DAY-

BY HAVILAND LIMOGES, 1978, BOX & COA

1320 COLLECTOR PLATE-"12 DAYS OF CHRISTMAS"

NINTH DAY-

BY HAVILAND LIMOGES, 1979, BOX & COA

1321 COLLECTOR PLATE-"12 DAYS OF CHRISTMAS"

TENTH DAY-

BY HAVILAND LIMOGES, 1980, BOX & COA

1322 COLLECTOR PLATE-"12 DAYS OF CHRISTMAS"

11TH DAY-

BY HAVILAND LIMOGES, 1981, BOX & COA

1323 COLLECTOR PLATE-"12 DAYS OF CHRISTMAS"

TWELTH DAY-

GROUP OF TELL CITY CHAIR CO. (SOLID HARD ROCK

MAPLE)

1324 MAPLE HUTCH / KITCHEN DRESSER, MFD-YOUNG

REPUBLIC

2325 REPRODUCTION METAL TRAYS, COKE &

BUDWEISER  (2X)
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LOT # QTY

SUPPLIES

1326 COCA COLA COLLECTIBLE PICNIC BASKET WITH

PICNIC

FIGURE

1327 "CHOCOLATE" ADVERTISING BOARD & MR.

PEANUT PLUSH

(SMALL CHIPS)

1328 "MINOTS BLACK STAR" BEVELED MIRROR SIGN

1329 NEON LIGHTED "MICKEY'S" SIGN

1330 NEON LIGHTED "BUDWEISER" SIGN

1331 6 PACK COLLECTOR COKE BOTTLES & PAPER

CASE

JUG, (W/ORIGINAL BOX)

1332 COLLECTOR COOKIE JAR SHAPED LIKE OLD

COKE SYRUP

1333 METAL "MILLER" BEER SIGN, 36"X40"

1334 METAL ROUND "PEPSI" CAP SIGN

1335 METAL "DONNY BOYS" HORSE LINIMENT SIGN

1336 ANTIQUE WOODEN CRATE WITH VINTAGE FRUIT

LABEL

1337 VINTAGE WOOD PEPSI CRATE

1338 VINTAGE WOOD PEPSI CRATE

1339 VINTAGE WOOD RKO BOTTLERS CRATE

1340 (3) LONG GUN CASES

DIAMETER

1341 RETRO STYLE ROUND METAL BASE DINING TABLE,

36"

4342 RETRO STYLE RED STACKING CHAIRS (4X)

1343 VINTAGE 15c COKE MACHINE (WORKING)

1344 VINTAGE MANDOLIN,  "SILVERTONE"

1345 LIFE-SIZE COWBOY FIGURE

3346 BARSTOOLS WITH COWHIDE SEATS (3X)

1347 NEON LIGHTED "USA OLYMPICS BUDWEISER"

SIGN

WITH CACTUS

1348 NEON LIGHTED "MILLER GENUINE DRAFT" SIGN

1349 MAPLE FRAMED MIRROR, 32"X48"

1350 CRACKLE GLASS ROSE BOWL AND BUBBLE GLASS

VASE

1351 METAL ART PEACOCK TABLE LAMP

1352 SILVER PLATE TRAY, SNAKE SKIN DESIGN TRAY &

MAT

LOT # QTY

BY EDD HAYES, #74/75, 1989, (20" TALL AND 18.5" LONG)

1353 BRONZE STATUE  OF SADDLE BRONC RIDER "THE

CHAMP"

2354 COWBOY TAPESTRY THROW PILLOWS (2X)

2355 SOUTHWESTERN FABRIC THROW PILLOWS (2X)

1356 UNIQUE IRON TWISTED FRAME MIRROR, 45"X33"

S/N #688/1000, 27.5"X27.5"

1357 FRAMED PRINT, "DOUBLE DATE" BY PAUL

CAMERON SMITH,

BY PAUL CAMERON SMITH, S/N #210/1500, 31.5"X26"

1358 FRAMED PRINT, "ALL TURNED AROUND"

WITH COA, 36"X30"

1359 FRAMED LITHOGRAPH,"THE PLAINSMAN" BY

RYAN SKIDMORE

WHEEL)

1360 RUSTIC WAGON WHEEL COFFEE TABLE (ACTUAL

WAGON

1361 ROUND END TABLE, 29"

1362 DOLL-SIZED DECORATIVE HAND-PAINTED SLEIGH

UPHOLSTERY

1363 DOUBLE RECLINING LOVE SEAT, SUEDE CLOTH

JACKET-(YELLOW)

1364 RETRO WESTERN COUTURE BY

"RICKRAGEOUS"-CUSTOM MADE

1365 RUSTIC WOOD AND HORN COAT RACK

SLEEPER SOFA

1366 LARGE SECTIONAL SOFA WITH CHAISE AT ONE

END AND

86"X63"

1367 WESTERN THEMED AREA RUG WITH ASSORTED

BRANDS,

TADLOCK, #19 OF 50, SIGNED

1368 BRONZE OF 2 PRAIRIE DOGS "THE LOOKOUT" BY

PAUL

1369 VINTAGE POCKET WATCH "HAMILTON"

UNIQUE MOTHER OF PEARL LETTER OPENER

1369A VINTAGE RULER/ PENCIL BOX WITH FOUNTAIN

PENS &

1370 SILVER BRACELET WITH 3 LAPIS COLORED

STONES

NECKLACE

1371 SILVER AND LAPIS COLORED STONE PENDANT

WITH CHAIN
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STONES

1372 SILVER WIRE HOOK EARRINGS WITH LAPIS

COLORED

1373 SILVER BRACELET WITH TURQUOISE COLORED

STONES

STONES

1374 SILVER BRACELET WITH NATURAL RUSTY-BROWN

COLORED

STONES

1375 2 STRAND SILVER BRACELET WITH MOONSTONE

COLORED

1376 SILVER BRACELET WITH RED CORAL COLORED

STONES

1377 SILVER BRACELET WITH RUSTY BROWN COLORED

STONES

1378 SILVER BRACELET WITH PINK QUARTZ COLORED

STONES

COLORED STONES

1379 SILVER WIRE HOOK EARRINGS WITH PINK

QUARTZ

NECKLACE

1380 SILVER AND PINK QUARTZ COLORED PENDANT

WITH CHAIN

1381 SILVER RING WITH LABRADORITE COLORED

STONE

1382 SILVER RING WITH TOURMALINE COLORED

STONE

1383 SILVER RING WITH RED CORAL COLORED STONE

1384 SILVER RING WITH BLACK SPARKLY COLORED

STONE

1385 SILVER RING WITH PINK QUARTZ COLORED

STONE

1386 SILVER RING WITH TURQUOISE COLORED STONE

1387 SILVER RING WITH GREEN JADE COLORED STONE

1388 SILVER RING WITH LAPIS COLORED STONE

1389 SILVER RING WITH RUSTY BROWN COLORED

STONE

1390 SILVER RING WITH DARK GREEN QUARTZ

COLORED STONE

1391 SILVER RING WITH MOONSTONE COLORED STONE

1392 SILVER RING WITH BLUE TOPAZ COLORED STONE

1393 SILVER RING WITH RED/GARNET COLORED STONE

LOT # QTY

1394 SILVER RING WITH BLUE MOONSTONE COLORED

STONE

1395 SILVER RING WITH BLACK ONYX COLORED

STONE

1396 SILVER RING WITH TIGERS EYE COLORED STONE

1397 SILVER RING WITH SMOKEY TOPAZ COLORED

STONE

1398 SILVER RING WITH MOONSTONE COLORED STONE

COLORED STONE

1399 SILVER WIRE HOOK EARRINGS WITH RUSTY

BROWN

1400 SILVER BRACELET WITH SMOKEY QUARTZ

COLORED STONES

1401 SILVER BRACELET WITH 5 BLACK ONYX

COLORED STONES

NECKLACE

1402 SILVER AND BLACK ONYX COLORED PENDANT

WITH CHAIN

STONES

1403 SILVER WIRE HOOK EARRINGS WITH BLACK

ONYX COLORED

1404 SILVER BRACELET WITH 6 TIGERS EYE COLORED

STONES

1405 SILVER BRACELET WITH 5 TIGERS EYE COLORED

STONES

CHAIN NECKLACE

1406 SILVER AND TIGERS EYE COLORED STONE

PENDANT AND

STONES

1407 SILVER WIRE HOOK EARRINGS WITH TIGERS EYE

COLORED

1408 HIGH BACK MAPLE ROCKER,

1409 HIGH BACK MAPLE ROCKER, TELL CITY CHAIR

CO.

1410 MAPLE END TABLE WITH STORAGE (DOUGH BOX

STYLE)

1411 COLLECTOR "NEBRASKA" 1994 LICENSE PLATE

1412 COLLECTOR "COLORADO" 1987 LICENSE PLATE

1413 COLLECTOR "NEBRASKA" 1996 TRUCK LICENSE

PLATE

PLATE

1414 COLLECTOR "NEW YORK" 1922, COMMERCIAL

LICENSE
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LOT # QTY

1415 COLLECTOR "NEW YORK" 1918 LICENSE PLATE

1416 METAL "ALLIS CHALMERS TRACTOR"

ADVERTISING SIGN

1417 METAL "COW COUNTY"ADVERTISING SIGN

1418 METAL "MURRAY TRACTOR" ADVERTISING SIGN

COA

1419 COLLECTOR PLATE "SMALL WONDER", 1985, WITH

BOX &

AND COA

1420 COLLECTOR PLATE "BROTHERLY LOVE", 1988,

WITH BOX

AND COA

1421 COLLECTOR PLATE, "TENDER MOMENT", 1984,

WITH BOX

AND COA

1422 COLLECTOR PLATE, "CURIOUS KITTEN", 1985,

WITH BOX

AND COA

1423 COLLECTOR PLATE, "MAKING MAGIC", 1986,

WITH BOX

1424 DIE CAST PLANE/ BANK "PEPSI" WITH ORIGINAL

BOX

1425 BOX LOT: ASSORTED HUMMEL CHRISTMAS

ORNAMENTS

1426 (3 PCS) ART GLASS VASES

1427 MANTLE CLOCK, SESSIONS

2428 WESTERN TABLE LAMPS, (2X)

1429 LADIES FRENCH PROVENTIAL VINTAGE WRITING

DESK

1430 BOX LOT: ASST VINTAGE PICTURE FRAMES

WITH ORIGINAL BOXES

1431 BOX LOT: ASSORTED MINIATURE HUMMEL

COLLECTOR PLATE

WITH BOXES, 1 SALT SHAKER (1959)

1432 BOX LOT: ASST MINIATURE HUMMEL FIGURINES

(10 PCS)

& ORNAMENTS WITH ORIGINAL BOXES

1433 BOX LOT: ASSORTED HUMMEL CHRISTMAS

FIGURINES

MASK

1434 (2 PCS) PRIMITIVE CARVED AFRICAN FIGURINE

AND

BOX

1435 ERTL, MINIATURE MODEL MAYTAG WASHER W/

ORIGINAL

LOT # QTY

2436 LANTERN STYLE TABLE LAMPS (2X)

WITH BOX & COA

1437 COLLECTOR PLATE "FASCINATION", KNOWLES

CHINA,

W/BOX & COA

1438 COLLECTOR PLATE, "DAYDREAMING", KNOWLES

CHINA,

1439 VINTAGE TABLE LAMP, GLASS GLOBE

1440 VINTAGE SLAG GLASS AND BRASS TABLE LAMP

PENNSYLVANIA HOUSE TRADITIONAL FURNITURE,

LEWISBURG, PA.  (2X)

2441 MAPLE END TABLES, W/2 DRAWERS, MFD BY

1442 OAK ANTIQUE TAPESTRY FABRIC ARM CHAIR

MADE JACKET (RED)

1443 RETRO WESTERN COUTURE BY

"RICKRAGEOUS"-CUSTOM

1444 VINTAGE OIL LAMP, MADE IN USA

1445 "THE DUKE" JOHN WAYNE BATTERY OPERATED

CLOCK

1446 VINTAGE CANNING JARS, 2-BALL AND 1-ATLAS

1447 CAST IRON "MR. PEANUT" PEANUT DISH

1448 SALESMAN SAMPLE, "PEERLESS DANA" ICE

CREAM MAKER

1449 "DIETZ" VINTAGE LANTERN

BOTTLE, 1 JUG)

1450 ASSORTED BOTTLES, JUGS (3 MILK BOTTLES, 1

DRINK

1451 ANTIQUE NO. 3 CROCK

1452 DECORATIVE METAL 6 HAT WESTERN HAT STAND

1453 HAND-PAINTED DOUBLE-SIDED METAL COWBOY

CUT OUT

1454 RUSTIC WOOD BAR AND 4 BARSTOOLS

1455 WESTERN SADDLE

1456 LIFE-SIZE FIBERGLASS HORSE

1457 RUSTIC WOOD AND HORN COAT RACK

1458 LARGE RESIN STATUE OF COWBOY CARRYING

SADDLE

BUBBLE GLASS

1459 VINTAGE PHOTO OF 4 CHILDREN IN OVAL FRAME

WITH

GLASS

1460 VINTAGE PHOTO OF WOMAN IN OVAL FRAME

WITH BUBBLE
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LOT # QTY

GLASS

1461 VINTAGE PHOTO OF WOMAN IN OVAL FRAME

WITH BUBBLE

46"X53"

1462 WESTERN FRAMED MIRROR WITH COWHIDE

INSERTS,

RIDING BULL

1463 HAND-PAINTED SINGLE-SIDED WOOD CUT OUT OF

COWBOY

MOUNTED ON WOOD BOARD

1464 LIFE-SIZE GEORGE STRAIT CARDBOARD CUT-OUT

1465 CORDUROY AND FRINGE THROW PILLOW BY

DAKOTAH

1466 UNIQUE HIGH SIDE ARM VANITY CHAIR/ BENCH

1467 LARGE WESTERN WAGON WHEEL BED, 77"X84"

AND NUMBERED, #1193/1250,  43.5" X 30.5"

1468 FRAMED G.HARVEY PRINT "WHEN LEASES

CHANGE", SIGNED

1469 HANGING LANTERN STYLE FLOOR LAMP

PRISMS

1470 BRASS TABLE LAMP WITH GLASS GLOBE AND

CRYSTAL

PICTURE CARDS IN WOODEN BOX

1471 VINTAGE STEREOSCOPE, "DERWOOD &

UNDERWOOD",

(SCRATCHED A LITTLE ON BACKSIDE)

1472 MAROON LEATHER MASSAGE CHAIR BY

"PREMIER AIR"

WITH OVAL MIRROR

1473 QUEEN ANNE 3 DRAWER DRESSING CHEST

SIDE VIEW OF WOMANS FACE (16.75"X18.75")

1474 "FLEMISH ART CO." WOOD PLAQUE (14.5"), GILT

FRAMED

1475 VINTAGE FRAMED CATHEDRAL PRINT, 13"X18"

1476 NEON LIGHTED "LITE BEER-TEXAS" SIGN

1477 (3) CHROME RETRO NAPKIN DISPENSERS

DIAMETER

1478 RETRO STYLE ROUND METAL BASE DINING TABLE,

36"

1479 RETRO STYLE RED STACKING CHAIRS (4X)

SIGNED: BRUECHER, 1998, 47"X47"

1480 RUSTIC FRAMED NATIVE AMERICAN ORIGINAL

PAINTING,

LOT # QTY

WITH BRASS PLATE INSCRIBED: JAB MR. LONE STAR 47,

"PONCHO", 4-7-80  7-5-87

1481 BRAHMA BULL HORNS MOUNTED ON WOOD

PLAQUE,

BY PAUL CAMERON SMITH, S/N #467/500, 23"X21.25"

1482 FRAMED PRINT, "ASLEEP AT THE WHEEL"

13"X17"

1483 VINTAGE GILT FRAMED PRINT OF GEORGE

WASHINGTON,

"DRAGONSLAYER" BY BOB BOOTH, #4/21, 13.5" TALL

1484 BRONZE OF BULL, BULLRIDER AND BULLFIGHTER,

1485 ANIMAL SKIN

1486 BRASS FLOOR LAMP WITH WESTERN SHADE

1487 FLOOR LAMP WITH WESTERN SHADE

1488 MARBLE AND IRON, 48" SQUARE COFFEE TABLE

MILLETTE,  LTD. EDITION, COA, 45.5"X33.5"

1489 FRAMED CANVAS, "DUSTY PLAINS-BISON"BY

ROSEMARY

2490 ARM / SIDE CHAIRS, MFD BY SOUTHWOOD  (2X)

DEEP)

1491 DOWN FILLED SOFA, IVY PATTERNED FABRIC

(EXTRA

1492 DOUBLE RECLINING LOVE SEAT, CLOTH

UPHOLSTERY

3/4"X17 1/2" (3X)

3493 GILT FRAMED EUROPEAN COUNTRYSIDE PRINTS,

19

SIGNED, 72"X37"

1494 THREE PRINTS FRAMED TOGETHER, TIBETIAN

WOMEN,

1495 VINTAGE HANDPAINTED GLASS CHEESE DISH

1496 VINTAGE HANDPAINTED PARLOR LAMP

1497 (2) VINTAGE GLASS LIQUOR DECANTERS W/

STOPPERS

1498 ORNAMENTAL IRON PAINTED ROLLING TEA CART

OF TINSEL

1499 MUSICAL, ANIMATED LIFE-SIZE MRS. CLAUSE AND

BOX

INCLUDED)

1500 (5) LIGHTED OUTDOOR REINDEER FIGURES

(RUDOLPH

1501 YELLOW PAINTED ENTERTAINMENT CABINET

1502 MENS BICYCLE, "MASI" BRAND
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1503 DAY 6 BICYCLE BY SHIMANO

1504 BRINKMAN COOKER /FRYER

1505 "DYNA-GLO" KEROSENE HEATER

1506 "REDDY HEATER" PRO 155

1507 "LAKEWOOD" INDUSTRIAL COMMERCIAL FAN

1508 "LAKEWOOD" INDUSTRIAL COMMERCIAL FAN

1509 "WHISPERCOOL" WINDOW WATER COOLER A/C

1510 BOX LOT: RV ELECTRICAL HOOK-UPS

1511 BOX LOT: RV ELECTRICAL HOOK-UPS

1512 BOX LOT: ASSORTED HORSE TACK

1513 BOX LOT: RV ACCESSORIES/ PARTS

1514 LEATHER BRIDLE AND REINS

1515 CHROME WHEEL (17.5"), 8 LUG

1516 BOX LOT: WHEEL CAPS, ETC

ACCESSORIES.

1517 RV TOW BAR (BLUE OX), BASE PLATE AND BOX OF

1518 FOLDING CAMP CHAIR AND UMBRELLA COVER

1520 "ONE TOUCH" PET GATE (NEW IN BOX)

1521 (2 PCS) 28"X18" GLASS (FOR TABLE TOPS)

1522 WICKER / METAL DOG KENNEL

1523 WICKER / METAL DOG KENNEL

1524 (2) DRAWER METAL FILE CABINET

1525 (4) DRAWER METAL FILE CABINET

1526 (4) DRAWER METAL FILE CABINET

1527 (4) DRAWER METAL FILE CABINET

1528 (4) DRAWER METAL FILE CABINET

1529 (4) DRAWER METAL FILE CABINET

1530 (4) DRAWER METAL FILE CABINET
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